MOY «CPEJTHAA OBIIIEOBPA30BATEJ/ILHAA IITKOJIA N¢ 25» I'. BUVICKA

Kpyrosbie nuarpaMMBbl

ABTOP: EPEMEEBA M.B., YAUTE/Ib MATEMATUKUAU




CKOJIBKO IIPOIIEHTOB COCTABJIAIOT:

® 459° | ecnu MBI paccMaTpuBaeM Kpyr?
® 459, eciiu MBI paccMOTpUM TIPAMOi yron?
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45°- /3 xpyra = 12,5%

o %2 npsamoro yrima = 50%




Jlnarpamma

1n300pakeHue, HarJIsITHO
IIOKA3bIBAIOIIEE COOTHOIIIEHHE MEXKTY
KOJINYECTBAMU UJIN MEXKTY
3HAUEHUSIMHU OTHOU U TOU Ke

BECJIMY M HbI




JlmarpaMMbI ObIBAIOT:

©® CrosibuaTas auarpaMma
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JlmarpaMMbI ObIBAIOT:

O I‘pacbwgecrcaﬂ
1

14
12

10

“©=Pan 1

S N &~ O ®

2008 2009 2010




JlmarpaMMbI ObIBAIOT:

© KpyroBaa guarpamma

IIpoma:xu
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DJIeMEeHTbl KPYTOBOU JIIarpaMMBbI

Npoaanc

“Ks.1
mwKB.2
m KB. 3

CekTopbl
KsB. 4




Kak moctpouts guarpaMmmy?

IITar 1. 3anucaTp YUCJIOBOE 3HAUEHUE B BUJE
IIPOIIEHTOB

[IIar 2. KosnuyecTBO MIPOIIEHTOB IIPEACTAaBUTh B BUJIE
CEKTOPA C COOTBETCTBYIOIIEN I'PATyCHON MEPOU




B KJ1acce 12 MaJIbUUKOB U 13 JieBOUYeK. IlocTpouTs
KPYTOBYIO JUarpaMMy «Y4daluecs Kjacca»

B nnarpamme Oyznet 2 cexropa:
«MAJTBYMKI» U «JICBOYKI

1). 12 : (12 + 13) = 0,48=48 % - manp4uku
KJiacca

2).360 :100 - 48 = 172, 8 *— rpaxycHas
MCPa CCKTOPA <KMAJIBYUKHN)




VyeHHKH KJIacca

“MaJIbYHUKH
“IeBOYKH




IlocTpouTe auarpamMmy IO CJIEAYIOIIUM JAHHBIM:

® KosnyecTBO yyaluxcs, HOJYYUBIINX «5» - 8
© KosinuecTBO yyalluxcs, IMOJAYYUBIINX «4» - 8
© KosnuecTBO yUaluxcs, HOJYYUBIINX «3» — 4

YU€HHEKH

n.n

W = O

n_n




OTBeThTE HA BOIIPOCHI:

J1J14 4ero ciy:kat guarpaMMbl ?

Kakue BBl AUarpaMM BbI TEIlEPh
3HaeTe?

Kakue OCHOBHBEIE 3JIEMEHTHI Y
KPYIr'OBBIX JHUATrPaAMM?

KakoB ajJirOpuUTM IIOCTPOECHUA
ararpaMm ?




Pemiure 3azauu:

JloMmalltHee 3aaHueE:
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